

亚运读本

杭州2022年第19届亚运会



身边的亚运

HANGZHOU

接棒浙江余杭

2023年长三角运动休闲体验季江苏溧阳站来了

去最美公路跑一跑 在美丽乡村疯一疯

溧阳“1号公路” 红遍全网的江苏最美跑步线路

2023年第十届长三角运动休闲体验季(江苏溧阳站)活动以“青山绿水毓溧阳,踔厉奋发长三角”为主题。

溧阳市隶属于常州市,山水秀美,生态极佳,素有“三山一水六分田”、“江南明珠”的美誉,全境有山、丘、平、湖四种类型,为体育旅游的发展提供了难得的自然资源条件。为了实现全域旅游,溧阳修建绵延365公里串联所有乡镇的“1号公路”,勾勒出城乡一体、山水田园的诗意画卷。

户外领队老K告诉潮新闻记者,到溧阳很多人就是冲着“1号公路”去的。

溧阳“1号公路”是一条把溧阳众多美丽乡村、自然村、旅游景点等串联在一起的风景区,有着“江苏最美公路”的美誉,是溧阳的颜值担当。溧阳“1号公路”有个标志性的特征,道路中间有红、黄、蓝三色分隔线,“1号公路”因此也被称为“彩虹公路”,辨识度非常高,看到这条路第一反应就是到了溧阳。

2023年第十届长三角运动休闲体验季(江苏溧阳站)暨首届江苏省运动

休闲体验季活动,三省一市的体验者们将在“1号公路”上来一场风光跑,体验江苏省最美跑步线路的绝佳美景。

体验季江苏溧阳站将走进青山绿水的天目湖镇,运动休闲爱好者们可以沉浸式体验美丽乡村情景定向、亲自动手进行户外帐篷搭建。同时主办方还将在主会场设置棒球、飞盘嘉年华、旱地冰壶球体验区、体育成果和推广项目展示区、马术列队表演、武术表演、龙狮表演、水上桨板等丰富多彩的活动。

此外,体验者们还可以到江苏省特色田园乡村——桂林村、涵田半岛、方所文化村、大溪水库等网红点进行打卡,欣赏美丽乡村的独特韵味,感受“体育+乡村振兴”的魅力,深度体验运动休闲带来的乐趣。

江苏省体育局一级巡视员王志光向爱玩青年们发出诚挚邀请:“以体育为内涵,以旅游为载体的新型休闲生活方式已成为社会新风尚。欢迎大家到江苏,一起来感受体育魅力、畅游美好江苏,共享体育旅游盛宴。”

2023体验季共设七站 跨越春夏秋三季

2023年第十届长三角运动休闲体验季由浙江省体育局、上海市体育局、江苏省体育局和安徽省体育局联合主办,活动旨在推动长三角地区运动休闲体育产业发展,促进体育与旅游深度融合,打造长三角户外旅游休闲运动目的地,提升运动休闲知名度和美誉度。

浙江省体育局副局长李华在接受潮新闻记者采访时,“卖力”为今年刚好10岁的体验季打call:“十年体验季,我们走过了53站!长三角运动休闲体验季最大的意义在于推广了一种生活方式,叫做运动休闲。通过体验季这个平台让我们对长三角区域各地的运动休闲资源、运动休闲方式有了更多了解,对整个长三角区域运动休闲产业的发展起到比较大的推动作用。”

2023年第十届长三角运动休闲体验季共设七站,将从4月持续到10月,跨越春夏秋三季,其中浙江3站,上海1站,江苏2站、安徽1站。目前活动已确定6站。

第一站(已举行):4月1日-2日,浙江温岭站。在千禧年第一缕阳光照射地体验拥有360度全景环海赛道的黄金海岸跑山赛,眺望山海、向野而生。

第二站(已举行):4月8日-9日,杭州余杭站。“上天入地”感受美丽未来乡村户外休闲运动的无穷魅力,径山千年古道徒步、乡村定向赛、后备箱运动休闲市集、星空露营音乐会、青山“春”宴等,开启余杭文旅融合发展新业态。

第三站:4月27日-28日,江苏溧阳站。三山两湖一团城,带大家感受“青山绿水毓溧阳,踔厉奋发长三角”。

第四站:5月下旬,安徽合肥站。到安徽最大城市中央公园,体验房车露营、园区定向,观摩体育夜市,品鉴徽州美食,参观安徽创新馆等活动。

第五站:7月27日-28日,浙江开化站。走进浙皖赣三省七县交界处,走进钱江源头,感受全球负氧离子高浓度五个地区之一的绿水青山,感受运动休闲带来的清凉和激情。

第六站:9月23日-24日,上海金山站。美丽的滨海城市,在郊野公园体验农耕健身,到城市沙滩体验帆船运动。

想上天入地酷玩长三角,关注“潮新闻”APP,获取2023年第十届长三角运动休闲体验季最新资讯。



江苏溧阳“1号公路”

本报记者 李颖 王琼
图片由活动主办方提供

接棒浙江余杭,长三角运动休闲体验季江苏溧阳站即将精彩呈现。

4月27日、28日,2023年第十届长三角运动休闲体验季(江苏溧阳站)暨江苏省首届运动休闲体验季活动将在溧阳举行。来自江浙沪皖的200名运动休闲爱好者将相聚在“江南明珠”溧阳,在刷爆网络的江苏最美公路“1号公路”风光跑,在天目湖畔参加沉浸式情景定向、飞盘嘉年华。独一无二的溧阳“体育+”2天1夜休闲生活等待爱玩青年们去解锁。



身边的亚运

讲述老百姓自己的运动故事